



2019年6月26日

各位

会社名 M R T 株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 小川 智也  
 (コード番号: 6034 東証マザーズ)  
 問い合わせ先 取締役 西岡 哲也  
 TEL. 03-6415-5295

(訂正・数値データ訂正)

「2019年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月14日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」に記載の内容に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正理由】

「2019年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の発表後、2019年3月期の有価証券報告書の作成過程において、キャッシュ・フロー計算書における財務活動によるキャッシュ・フローに記載すべきところを、投資活動によるキャッシュ・フローに記載する誤りが判明したため、訂正するものであります。

【訂正内容】

サマリー情報

- 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)
  - 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年3月期	87	<u>△88</u>	<u>1,036</u>	1,786
2018年3月期	99	<u>△57</u>	<u>△65</u>	827

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年3月期	87	<u>△41</u>	<u>989</u>	1,786
2018年3月期	99	<u>△57</u>	<u>△65</u>	827

添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) (投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

当連結会計年度の投資活動の結果使用した資金は88,640千円 (同54.2%増) となりました。これは、主にその他の金融資産の償還等による収入が105,000千円ありましたが、有形固定資産の取得による支出が37,019千円、その他の金融資産の取得による支出が90,000千円、連結子会社である株式会社CBキャリアの完全子会社化を目的とする同社株式の追加取得による支出が46,696千円あったことによるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度の投資活動の結果使用した資金は 41,944 千円 (同 27.0%増) となりました。これは、主にその他の金融資産の償還等による収入が 105,000 千円ありましたが、有形固定資産の取得による支出が 37,019 千円、その他の金融資産の取得による支出が 90,030 千円あったことによるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

当連結会計年度の財務活動の結果獲得した資金は1,036,252千円 (前年同期は65,058千円の支出) となりました。これは、主に借入及び社債の発行による収入が1,044,863千円ありましたが、新株予約権行使による株式の発行が8,135千円あったことによるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度の財務活動の結果獲得した資金は 989,556 千円 (前年同期は 65,058 千円の支出) となりました。これは、主に連結子会社である株式会社CBキャリアの完全子会社化を目的とする同社株式の追加取得による支出が 46,696 千円ありましたが、借入及び社債の発行による収入が 1,044,863 千円、新株予約権行使による株式の発行が 8,135 千円あったことによるものであります。

添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△10,275	△37,019
無形資産の取得による支出	△15,211	△20,524
その他の金融資産の売却、償還による収入	240,000	105,000
その他の金融資産の取得による支出	△100,000	<u>△90,000</u>
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△115,190	—
<u>子会社株式の取得による支出</u>	—	<u>△46,696</u>
その他	△56,813	<u>599</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△57,491	<u>△88,640</u>

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	—	750,000
長期借入金の返済による支出	△65,337	△16,693
社債の発行による収入	—	294,863
リース債務の返済による支出	△421	—
株式の発行による収入	780	8,135
自己株式の取得による支出	△79	△53
財務活動によるキャッシュ・フロー	△65,058	1,036,252
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△23,397	1,035,307
現金及び現金同等物の期首残高	850,792	827,394
連結範囲変更に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△76,518
現金及び現金同等物の期末残高	827,394	1,786,183

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△10,275	△37,019
無形資産の取得による支出	△15,211	△20,524
その他の金融資産の売却、償還による収入	240,000	105,000
その他の金融資産の取得による支出	△100,000	△90,030
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△115,190	—
その他	△56,813	629
投資活動によるキャッシュ・フロー	△57,491	△41,944
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入れによる収入	—	750,000
長期借入金の返済による支出	△65,337	△16,693
社債の発行による収入	—	294,863
リース債務の返済による支出	△421	—
株式の発行による収入	780	8,135
自己株式の取得による支出	△79	△53
非支配持分からの子会社持分取得による支出	—	△46,696
財務活動によるキャッシュ・フロー	△65,058	989,556
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△23,397	1,035,307
現金及び現金同等物の期首残高	850,792	827,394
連結範囲変更に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△76,518
現金及び現金同等物の期末残高	827,394	1,786,183